

利好效应消化 A 股反弹遇阻 上证综指率先回调

伴随降息利好效应被消化,A股做多动能有所减弱。13日,沪深股市涨跌互现,其中上证综指失守4400点并率先回调。近期表现强势的创业板指数也在盘中改写历史新高后,以逾1%的跌幅报收。

当日,上证综指以4402.38点微幅高开,全天大部分时段围绕4400点窄幅波动,临近收盘时突然出现一波快速下行。下探4342.48点的全天低点后,沪指企稳回升,收报4375.76点,较前一交易日跌25.46点,跌幅为0.58%。

深证成指延续红盘,收盘报15173.09点,涨幅为0.71%。

近期表现强势的创业板指数冲高回落,盘中创出3271.18点的历史新高后,以3192.15点报收,跌幅为1.79%。

尽管股指走势分化,剔除ST股和未股改股后沪深两市仍有近190个股涨停。沪深两市共有3只新股上市,首日涨幅仍为约44%。

沪深两市分别成交7808亿元和7657亿元,总量与前一交易日基本持平。行业板块表现分化。多个权重板

块集体下行,成为拖累沪指回调的主要因素,其中电力、石油燃气板块整体跌幅超过2%,券商保险、建筑工程等板块跌幅也在1%以上。传媒教育出现在涨幅榜首位,且整体涨幅超过3%。

在降息利好被逐渐消化的背景下,经历连续3个交易日持续拉升的A股出现做多动能减弱迹象。在这一背景下,沪深股指走势分化,大盘股相对集中的沪指则率先回落整理。

据新华社

本周六起 郑州科技馆将免费开放

本报讯 好消息,今后去科技馆大人也免费了。昨日,郑州晚报记者从郑州科技馆获悉,根据《中国科协、中宣部、财政部关于全国科技馆免费开放的通知》要求,郑州科技馆主展厅于2015年5月16日起向社会公众免费开放。也就是从本周六开始,以后去郑州科技馆参观,不论大人还是小孩子统统免费。

有人也许会有个小问题,免费开放是不是进去所有的参观内容都不收费呢?昨日记者特地打听了一下,馆内除了4D电影和三楼手工制作的原料收取成本费,像科技馆常设展厅、科普临时展览、科普讲座、魅力科学课堂、科普表演剧这些都是免费的。

要去参观的市民可要记好这些,郑州科技馆位于绿城广场西门对面,每天上午9时开馆,除了7月1日~8月31日暑期,每天下午延长一小时闭馆,其余时间每天下午5时准时闭馆。同时,为了方便大家参观,郑州科技馆全年节假日不休息(春节法定节日前3天除外),每周一闭馆(节假日除外)。

郑州晚报记者 李丽君

就升龙天汇广场停车位引发业主纠纷事件 升龙集团召开郑州媒体见面会,公安部门已经立案侦查 升龙方面向社会致歉

升龙向社会各界表示深切歉意

5月10日,一段内容为升龙天汇广场上保安与业主激烈围殴的近两分钟视频出现在网上。随后,网上有内容称,双方围绕地面是否建停车场发生了纠纷。昨日,升龙集团在郑举行郑州媒体见面会,升龙集团总裁冯劲义率领集团部分人员,介绍该事件发生的前因后果以及目前的进展,并回答了记者的提问。据介绍,目前公安部门已经立案侦查。
郑州晚报记者 胡申兵

昨日的见面会上,升龙集团物业及客户服务中心总经理余飞首先就这一事件表示歉意。“对于近日在升龙天汇广场发生的业主维权事件给社会各界及政府带来的诸多影响表示深切的歉意,目前在网上传的视频只是事情的一小部分”,余飞介绍,整个事件公安部门已经介入,已调取了当天相关的视频和照片,公安部门已经立案侦查。

余飞说,关于升龙天汇广场业主提出的地上停车位的问题和诉求,公司一

直积极应对。4月12日当天就组织了部分业主代表进行沟通,就事情的整个经过进行说明,也拟定了相关的措施。4月13日、21日、22日,郑州市相关政府部门也介入了公司与业主的多轮沟通,在五一假期期间,升龙天汇广场也与部分业主代表进行了沟通。“接下来,公司会本着积极的态度,对业主提出的问题保持良性的沟通”,余飞还在现场向媒体公布了升龙天汇广场项目总经理的手机号码,希望能与业主尽快达成一致。

升龙不会撤离,而是将继续深耕郑州

升龙集团总裁冯劲义表示,升龙公司应该说非常感谢郑州,“因为有了郑州,才有了升龙;如果没有郑州市场的支持,升龙也不会有今天这样的规模”。冯劲义说,回顾升龙集团在郑州10年的发展,离不开广大市民的支持,10年里做了10个项目,为郑州的城市建设做了自己的贡献。在迅猛发展过程中,我们也看到了公司存在的一些不足。在2015年,

集团专门成立了物业及客户服务中心,争取用一年的时间,对存在的问题进行改进,确保客户与升龙集团有一个良好和顺畅的沟通、交流。

针对升龙要撤离郑州的传言,冯劲义澄清,未来郑州仍是升龙集团重要的市场,升龙不会撤离郑州,而会继续在郑州深耕,并继续做好产品品质、细节,并大力提升对业主的服务水平。

中国核电等三公司首发申请过会 A股迎首家核电公司

据中国证监会网站消息,中国核电等三家公司首发申请获得通过,A股时隔五年再迎巨型IPO。过会的三家公司分别为:北京韩建河山管业股份有限公司、上海宝钢包装股份有限公司、中国核能电力股份有限公司。

根据中国核电此前公布的招股说明书,中国核电拟在A股主板公开发行不超过36.51亿股,约占发行后总股本的25%,拟募集资金162.5亿元,其中92亿元用于10个沿海核电机组项目建设,所剩70.5亿元用于补充流动资金。中国核电将成为4年来首家融资超过160亿元的大盘股。 新材

三注双色球头奖花落郑州 单注奖金为636万余元

5月12日晚,中国福利彩票双色球游戏第15054期开奖,当期全国头奖开出10注,单注金额为636万余元。其中,河南的3注大奖全部落在郑州。

据了解,其中有2注出自郑州劳动路小商品批发市场门口的第41010569号福彩投注站。中奖方式为机选单式。得主当时花了8块钱买了2注号码并2倍投注,中1273万元大奖,扣税后实际奖金为1018万元。另外1注头奖出自郑州市晨旭路与福彩路交叉口第41018040投注站,中奖票是一张10元5注单式票。

第2015054期双色球全国销量为3亿多元。在开出10注单注奖金为636万余元的头等奖后,双色球奖池为1.96亿元。也就是说,下期双色球游戏将根据“55:20:25”的比例进行派奖,彩民朋友将有机会2元中得1000万元。
豫福

■中了吗(中奖号码以福彩体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15126期

排列三 211 排列五 21125

体彩“大乐透”第15054期

02 09 15 24 34+03 09

福彩“七乐彩”第15054期

25 12 10 07 01 23 09+18

福彩3D第15126期

9 7 1

福彩“22选5”第15126期

12 14 16 17 18

微信一家独大,陌陌小众特色

易信进军生活服务类项目

昨日,记者从易信获悉,易信“生活缴费”和“挂号”功能正式上线,用户可登录易信,享受掌上快捷缴纳水、电、燃气费,还可线上开启挂号、医疗咨询等服务。目前,郑州的易信用户也可享受该功能。

一直主打免费通话的易信,已经许久没有消息爆出,此次突然进入生活服务类,不禁让人联想,在微信一家独大的局面下,易信是否想要借助差异化,完成“逆袭”? 郑州晚报记者 赵柳影

易信开始进军生活服务

据易信相关负责人介绍,易信“生活缴费”目前已支持北京、上海、浙江、广州、山东等27个省、自治区和直辖市使用。用户在线上缴费时只需选择所在省份、城市和缴费公司,即可完成水、电、燃气费的缴纳。“挂号”功能是易信支付联合挂号网推出的在线医疗功能,易信用户不仅可以预约挂号,还能在线进行医生咨询和智能导诊,帮助用户快速解决病患疑问。

昨日,记者在易信进行查询,发现来自郑州民生耳鼻喉医院、郑州人民医院、郑州金水中医院等多家医院的上百

位医生已经可以进行挂号和咨询。

生活服务类将成社交软件新竞争点

据悉,目前市场上的语音社交软件主要有微信、易信、陌陌三家,毋庸置疑,微信一直处于一家独大的地位;陌陌走的是小众化,吸引定位精准的年轻人;易信则以免费通话为特色,稳扎稳打地巩固自己的用户和市场。

为何易信突然间要进军生活服务类项目?

“语音社交软件的市场还很广阔,但不管是易信、陌陌,还是来往等其他软件,都比不上微信,因此在即时语音、传输文件、社交聊天等方面,它们都打不过

微信。只能在此前提下,开发其他产品竞争力,易信的免费通话是一个优势,但是未来随着固话和手机话费资费下调,免费通话的优势就将消失,易信必须要两条腿走路,发展自己另外的特色,生活服务类项目就是一个很好的选择,可以作为另一个核心进行开发。”业内人士表示,社交软件的下一个竞争点很有可能就在生活服务类项目上。

随着“互联网+”概念盛行,“互联网+”的重点是将传统服务与互联网相融合,智慧生活成为主流趋势,不管是易信也好,还是其他社交软件,都应该利用自身的平台优势努力为用户在衣食住行上提供更便捷的服务。